

让党旗在疫情防控一线高高飘扬

工商银行太原分行 9500万元保障“菜篮子”供应

本轮疫情发生以来，工商银行太原分行主动对接相关企业，仅用2天时间为美特好发放9500万元贷款，为市民“菜篮子”供应充足提供了强力保障。

美特好超市作为我省商超企业主力军，担负着向全市市民提供平价生鲜副食品及日用消耗品的民生保障重任。此番疫情突然来袭，工商银行太原分行主动走访重点企业，了解到美特好及其供应商资金不足，立即与美特好及其供应商进行逐一接触，着手办理相关业务流程。但因受疫情影响，企业法人被封闭管控。为加快贷款审批，该行按照“特事特办、急事急办”原则，向省分行沟通汇报，寻求政策支持。在省分行的大力支持与帮助下，省市支行三级联动，仅用2天时间完成了从企业接到贷款审批发放的全部流程，于4月7日贷款投放到位。

下一步，工商银行太原分行将通过电子供应链等多种方式向企业及其上下游链条提供融资支持，为保障居民日常生活物资供应和平抑物价发挥积极作用。
(武江海)

浦发银行太原长治路支行 500份“暖心蔬菜包”送给居民

“这些菜够我们吃好几天了，感谢浦发银行。”家住我市小店区新领地小区的郭女士在收到浦发银行太原长治路支行送来的“暖心蔬菜包”后，向工作人员连声道谢。

本轮疫情，浦发银行太原长治路支行所在的新领地小区暂时因疫情封控。该支行本着关爱社区居民的初心，紧急联系山西省零售商协会和美特好超市，协调蔬菜配送事宜。

4月8日一大早，满载浦发银行爱心的500份“暖心蔬菜包”在小区志愿者的帮助下，通过非接触方式挨家挨户送到居民家门口。每个包内有茴子白、土豆、西葫芦、黄瓜、西红柿等新鲜蔬菜，包装统一消毒，配送环节符合防疫要求。一袋袋新鲜蔬菜，一份份暖暖爱心，凝聚着大家在疫情面前共进退的决心。

“浦发银行很给力，我们社区工作者也希望把这份爱心传递下去。”新领地物业经理表示，在小区微信群中，居民收菜后的“真情表白”令人动容。“雪中送炭！感谢浦发银行疫情期间的大爱，社区物业的工作人员辛苦了！”微信群内业主们纷纷留言。
(张倩、石林)

龙城财经

统筹 梁晓铭

农业银行太原分行战“疫”服务两手抓



农业银行山西省分行志愿者在我市纺织街社区，上门核对住户信息，发放新冠抗原自测试剂盒。
(原洁 摄)

农业银行太原分行认真贯彻落实市委、市政府，监管部门及总分行党委各项工作部署，全力做好疫情防控和金融服务工作，以实际行动助力打赢疫情防控阻击战。

该行各级营业网点为客户提供申贷、办贷等“一站式”线上金融服务，帮助中小微企业“过关”。4月3日，

客户张先生的小微贷款即将到期，正着急续贷支付一笔货款。为避免客户产生逾期，该行客户经理为客户开辟绿色通道，发起线上审批，于当日为客户成功完成续贷。

4月6日，农业银行阳曲县支行得知阳曲县社会保险管理服务中心防疫物资短缺后，员工自发为社保工作人员捐赠酒精、手套、医用口罩、洗手液等防疫物资，助力疫情防控工作。

“大家往后退，始终保持前后一米距离”“做完核酸检测赶紧戴好口罩，离开采集区”……小店区被列为重点防控区后，农业银行太原学府支行网点主任武艳红第一时间联系社区报名当志愿者，协助社区开展全员核酸检测。每来一位居民，她就会重复一遍，这些天不知说了多少遍。“我的家在小店，我的工作在小店，我的同事在小店，我要为小店出力！”武艳红又全情投入到工作中。

农业银行太原分行党委书记董中华已连续多日24小时驻守单位，他表示，与530万太原人民众志成城、同心抗疫是农业银行义不容辞的使命担当，我们不仅要保障员工和客户的生命健康安全，还要为太原市民提供及时的金融服务。
(梁晨霄、原文凯)

建设银行太原迎泽支行 做唐久便利店坚强后盾

唐久便利店遍布我市各生活小区，建设银行太原迎泽支行通过创新推出的专属信贷产品“唐久云贷”，已为84户唐久便利店店主累计授信4088万元，高峰支用额2600万元以上。疫情防控下的唐久便利店竭力为顾客提供一个安全的购物环境，并为大家的生活需求竭尽所能，全力以赴服务好我们的城市、我们的市民。

给人们带来便利，是便利店存在的意义。便利店内一直亮起的灯光不仅给人们带来温暖，也带来希望和信心。建设银行太原迎泽支行按照省分行要求，随时做好各种准备，采取加大信贷投放、开通绿色通道、延长还款期限、实施减费让利、提供线上服务等硬核措施，用实际行动为小微企业输血，做小微企业抗击疫情的坚强后盾。
(王娟)

中国银行太原并州支行 助力金虎便利防疫保供

“5000万元贷款，中国银行两天就投放了，效率真高！”山西金虎便利集团负责人说。

山西金虎便利在疫情防控期间承担着全市居民生活必需品的供应保障任务，在保持市场供应稳定、物价平稳方面担当重要角色。当获知企业紧急备货但资金有较大缺口后，中国银行山西省分行立即开通绿色通道，以最快速度为企业解决资金问题。

根据太原市疫情防控要求，中国银行太原并州支行和山西金虎便利均处于疫情管控区，企业不能到银行

网点现场办理业务，无形之中为业务办理增加了难度。中国银行太原并州支行克服因受疫情影响员工居家隔离办公的困难，通过视频连线研究应对举措，为企业制定专属融资方案。所辖并州北路支行技术人员努力搭建线上沟通平台，客户经理连续作战，准备资料远程办公，省分行授信审批部门特事特办、急事急办。全行上下协同作战，分秒必争，彰显了国有大行护航民生的使命担当。
(王健、徐瑞)

光大银行太原学府街支行 “我是党员我带头”

“我是一名共产党员，我带头响应号召、带头做好防护、带头维护稳定、带头志愿服务。”光大银行太原学府街支行共产党员卫子瑞主动请缨，走进水西关街二社区疫情防控一线，为社区防疫增添“红色力量”。

经过简单培训和做好安全防护后，卫子瑞走上防疫岗位，积极配合社区卫生服务中心开展工作，协助社区人员进行居民核酸抗原自测工具分发、信息登记、应急安排等工作。在工作中，她一丝不苟，规范操作，受到社区居民一致好评。

积极作为，善作善成，这是光大人的共同特征，这样的例子还有很多，越来越多的光大员工踊跃加入到志愿者队伍中。
(小光)

建设银行山西省分行

志愿在“疫”线 青春有担当

在抗击疫情最吃劲的关头，困难越多，越需要你我守望相助。如今，生活在一座城市的每一个人，都是这场疫情防控大仗硬仗的“战士”。面对考验，建设银行山西省分行青年员工们挺身而出，冲锋向前，20支志愿服务队和276名志愿者汇聚起一股抗击疫情的磅礴力量，为这座城市描绘春日里温暖的底色。

“有意向参与志愿者活动的同事，可以到本人居住地所在村（社区）或小区报名，或通过扫描下方二维码，填写‘太原市疫情防控储备志愿者报名表’进行志愿者报名。”这是身处小店封控区的建设银行太原开发区支行团委书记在青年员工群内发出的倡议，青年员工纷纷报名参加。

在学府产业园区的中环社区和源缘小区，建设银行太原人民北路支行营销主管和几名客户经理协助社区人员开展信息采集、维持秩序、分发抗原检测试剂等工作。开发区支行业务经营部客户经理主动申请加入所在小区抗疫志愿者团队，协助社区医院组织小区居民做好核酸检测。高新技术园区支行营销主管从早晨6时到下午3时与永康北路社区工作人员一起维持秩序，爬楼层发放检测盒、扫码掰管。

在山西大学，建设银行太原学府街支行的青年志愿者们第一时间筹措医用口罩、酒精、消毒液等防疫物资，为在校师生送去建行人的慰问和关怀。在山西省政务服务中心，身处建行政务服务窗口的青年员工扎实做好政务服务大厅“劳动者港湾”和“青年之家”的日常消杀防疫工作。“请出示健康码、行程码”“请大家有序排队，接受检查”……青年志愿者们不断重复这些话语，仔细查验每一位办事群众“两码”情况，筑牢防疫屏障。
(任晋媛)

坚持就是胜利

